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Викладач англійської мови (онлайн), 25000 грн.
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Компанія: EnglishDom (ФЛП Роде С.А.)  (https://jobs.ua/company/id/1628242) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал, Наука, освіта, переклади, Робота для студентів

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Опис
вакансії
 

Викладач англійської мови (онлайн)

Englishdom — це міжнародна онлайн-школа англійської мови, одна з лідерів на території України та Європи. Ми пишаємося
тим, що за 10 років нашої роботи більше 50 000 студентів досягли своєї мети разом із 900+ викладачами Englishdom.

Наші викладачі працюють за найсучаснішими технологіями. Заняття проходять на онлайн платформі Englishdom, підготовка
до уроку займає лише 15 хвилин!

Наш ідеальний викладач:

любить англійську і володіє нею на високому рівні;

має досвід викладання або репетиторства;

прагне навчити і привести студента до результату;

постійно розвивається і прокачує свої навички.

Чому варто працювати в Englishdom?

гідний рівень доходу та система бонусів;

стабільне завантаження — вам більше не потрібно шукати студентів самостійно;

гнучкий графік роботи (повна або часткова зайнятість, ранок чи вечір, будні дні або вихідні);

робота на онлайн платформі Englishdom — це економія часу на підготовку до уроку та домашні завдання;

на онлайн-платформа ED Class— розроблені аудіо, відео програми навчання, реалізована автоперевірка домашнього
завдання;

мотивовані студенти, які чекають наставника для отримання знань;

підтримка особистого куратора і менеджера по адаптації;

тренінги, вебінари і обмін досвідом з викладачами з Європи і native speakers;

спілкування в community з 900+ вчителів;

50% оплата міжнародної сертифікації викладачів.

Умови роботи:

робота з дому (ПК/ноутбук, гарнітура і стабільний Інтернет must have!);

всі уроки — 1 на 1 зі студентом;

тривалість 1 уроку — 50 хвилин.
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Наша місія — надихаємо вивчити англійську за допомогою інноваційних технологій, занурення в мовне середовище і
турботи про студентів.

Хочете стати частиною команди, яка змінює життя людей завдяки знанню англійської?

telegram HRSvitlana
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